micuna

magic ideas for children

PAG.2-9 [

i C09505 X4
Q‘/’ (M6x45)

PAG.10-16

C08300 X4
@l (M6x30)

v <
C02374X4 | C08277 X4

C07914 x1 (M4x22) (M4x28)

Q — = () 10" |i| |i|

Complemento Cuna de 120X60

CP-1774 KIT GEMELAR
Instrucciones de Montaje

Fabricado en Valencia, Espafia

-IMPORTANTE: A CONSERVAR PARA FUTURAS
CONSULTAS. LEASE ATENTAMENTE.

EN -IMPORTANT: PLEASE KEEP FOR FUTURE REFERENCE.READ CAREFULLY.

FR-ATTENTION: CONSERVER POUR CONSULTER AU FUTUR.

IT  -IMPORTANTE: LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONE.TENERE PER FUTURE CONSULTACIONE.
PT -IMPORTANTE: MANTENHA PARA FUTURAS CONSULTAS.LEASE ANTENTAMENTE.

R -BAXHO: COXPAHWUTE ANs1 AANbHENMLIETO NCMOIb30BAHUSA . BHUMATENBHO MPOYTUTE.

A - Il ald God e 1600 ddalzes Tzcak ol

CN - SLEDL  (RE RS, WAk,

5028291 1



)







\\/
////\\ VAY/ &/ AVA/AN







A VA
K _ZL LT
L7777
NN.N..NNN

l! ..... A\t i /y/?a\ 2T 77N\
. ° NN 27777 \\N/

................................ ) ;/

N\T 7777 7R
,:,,//4\ I77TTTN

N7 7777
AN

\\\\\

y 7777
,\,\\\\\\

L 7

/

;

/ K G % NN NN

||1|.?||L||r|||r .?:k:r rnrnn:aN..V
\ .

Qi

C09505 X4
(M6x45)




\NY / 7T/

,;‘"I.I.Ill"

OPCION/OPTION

C02374 X4
(M4x22)

OPCION/OPTION

C08277 X4
(M4x28)







NO

CP-1775KIT + CP-1774KIT

GEMELAR

RELAX

WARNING !I!




P —T=>

10



11

\/////\\\\\\ W\
[—\77777 \\

NN // /7
\\\X/ //




YL LLN
I 7777

N\ // /7

N\ / //

12



N\ // /7

\\X/ //

13



14

N/ 7 77 AN
SN/ 77 77 >/
S A\

Q.\r
AT 77777 ’
\\>/////< /777 /
[T INNXZ 7777,
[I7 773NNV 7 N
O\ 8%

\
\
\
\
\
\

E B S RS T S Sk

S —
e A\ ' &
) ST 77
N/ / N7 77777
Y7777
[——""77 o

L
9,

@

T

C08300 X4
(M6x30)
&

PAG.12 X4

9
Q)




C02374 X4
(M4x22)

-]
S AL ANANY

,,
;’/ 777 ~N\\S————7
p
:I’I
il L
= e e AN
DA AR == A
. ————————————————
-\ e
N
F

C08277 X4
(M4x28)

change you
e booby foto
~2Y O

.,

A

OPCION/OPTION /

15



\
A\

VA

////L V== VAVAVADN

Ao

l

/
/)
/
/
\ )
\\\Y 7/ 77 77 >/
‘.v/r\l:t, va va va va va va a/d/
N\ \\N\ /7 7777
/ \> N /7 77
\ (77N X7 77
\ /
\ \

////% VA A AAN

VAVAVAAN \Y /
\\\ VAN M\

(4 =
AL ) 2
7

A7 77 7

NN\ // /7

A\\\\VY /

16



CP-1775KIT + CP-1774 KIT =NQ

WARNING !!!

17



18



